
小学生中秋节活动设计方案(优质5篇)
为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步
实现目标，提高工作效率和质量。以下是我给大家收集整理
的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要
的朋友。

小学生中秋节活动设计方案篇一

一、主题目标：

(1)知道农历八月十五是我国传统的节日——中秋节，初步了
解中秋节的有关风俗习惯；

(2)积极参与中秋节的有关活动，乐意用不同的方式表达自己
对节日的感受；

(3)在活动中感受节日的欢乐气氛

二、活动准备：

1、有关中秋节的资料。

2、收集各种月饼盒子布置活动室。

三、活动名称：

欣赏歌曲《爷爷为我打月饼》

四、活动目标：

1、欣赏歌曲，初步理解、感受歌曲的内容和所表达的情感。



2、尝试用声音、动作等方式表达自己对歌曲的理解。

五、活动准备：

1、歌曲《爷爷为我打月饼》的录音磁带、录音机。

2、情景表演：《爷爷和我一起过中秋》。

六、活动过程：

1、欣赏歌曲，感受歌曲所表达的情感。

指导语：听完这首歌曲，有什么感觉？

2、再次欣赏歌曲，初步感受歌曲的内容。

指导语：歌曲里说了一件什么事情，我们再仔细地听一听。

3、边看表演边听歌曲，进一步理解歌曲的内容。(引导幼儿
感受表演中爷爷对宝宝的关爱情感。)

4、尝试用声音、动作等方式表达自己对歌曲的感受。

小学生中秋节活动设计方案篇二

一、活动目的

为了进一步提高学生的环保意识，加强对学生的环境宣传，
进一步倡导绿色消费，建设节约型社会，在镇团委的倡议下，
我校决定开展中秋节月饼盒回收活动。

二、活动主题

佳节中秋时尚过，回收包装利环保



三、活动时间、地点

**月**日下午3：20：在广场举行

四、活动程序

1、学生宣读倡议书；2、镇团委领导讲话；

3、用月饼砌字；4、各班回收月饼盒

五、活动具体工作要求

1、 各班主任要积极宣传、动员学生回收月饼盒。各班要
以“环保”为主题召开班会主题会，让学生充分认识到月饼
盒回收的意义和环保的重要性。（在中秋节前要求学生保管
好月饼盒）

2、 四、五、六年级要负责用月饼盒砌一个“绿”字，此项
工作由三位老师负责。

3、 **月**日下午第二节课在广场举行回收月饼盒活动，全
校师生参加，各班主任要登记好本班学生回收月饼盒的数量
并报给李锦容。（各班在当天下午第一节下课后带齐月饼盒
马上到广场集中）

以上工作希望有关的老师和班级按要求做好，使该项工作能
顺利完成。

一、活动主题：“同享绿色中秋国庆，携手共建绿色家园”

二、活动目的：

崇文学校通过联合兄弟学校沙溪小学，向沙溪小学少先队员
倡议回收家中的月饼盒，倡导环保，节约资源，让沙溪小学
和崇文学校携手起来为共建绿色家园尽一份力，并养成队员



们节俭、勤恳的优秀品德；同时这也是一种有效的环保教育，
使队员懂得月饼盒通过处理可以循环再用，减少环境的污染，
养成讲究卫生、勤俭节约的好习惯。

三、活动时间：9月28日10月18日

1、发动时间：9月28、29日

3、回收运送：10月18日

四、活动安排：

各班主任要积极宣传、动员学生参加回收月饼盒的`活动。各
班要结合垃圾分类和本次月饼盒回收活动开展“环保”教育，
让学生充分认识到月饼盒回收的意义和环保的重要性。在中
秋节前后要求学生保管好月饼盒。饼盒的材质（铁盒，纸
盒）。

（二）收集阶段：10月8-16日

1、学生利用各种途径收集好月饼盒，班主任登记各个同学回
收饼盒的数目，可发动各班家委会成员参与，并分类统计好
月饼盒的数目。

2、班级回收的月饼盒由班主任以及家委会成员先收集。最后
统一放在队部室

（三）集中回收：10月16日(周五)

1、学校集中将所有月饼盒进行定点回收（队部室）。回收的
月饼

盒按材质的不同分好类，然后统一存放在指定地点。

2、各级长在10月16日（周五），收集本级各班上交月饼盒总



数及各类月饼盒数的统计数目上交德育处。

（四）回收资金。

由于本次月饼盒回收活动与崇文学校联合，所得资金将全数
捐献给崇文学校红领巾基金会。

崇文学校、沙溪小学少先队大队部

2017年9月25日

小学生中秋节活动设计方案篇三

通过形式多样、丰富多彩的活动，让学生走近中秋，感受中
秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感，传承中华民族的
传统文化，培养学生良好的语文素养，激发学生的民族自豪
感。并在活动中培养学生主体参与意识、动手能力和团结合
作精神。

二、活动主题：中秋佳节话团圆

三、活动时间：20xx月9月

四、活动内容

1.“中秋月圆知多少”班队会

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食等知识、图片等，
通过十分钟队会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。

2.赏月品月话月饼

中秋月圆夜，与爷爷奶奶爸爸妈妈一起赏月品月饼，三代人
从品种、味道、价格、包装等方面话一话、比一比各自童年



的月饼。

3.小小歌谣传情意，佳节感恩送祝福(一二年级)

(1)利用音乐课学唱歌谣《爷爷为我打月饼》，激发学生怀念
红军爷爷的情感，在理解歌曲内容的基础上，在学习歌曲的
过程中，知道老人曾为我们祖国，为我们大家，为自己的家
里做了很多事，吃了很多的苦。

(2)用自己喜欢的制作形式和材料，自制一张精美的爱心卡，
写上一句祝福的话语，送给自己最亲近的人，传达感恩祝福
之情。

4.追根溯源画中秋(三年级)

收集中秋由来的传说，让学生接受中国优秀传统文化的熏陶，
培养他们积极向上的审美情趣和懂得感恩的思想。利用美术
课，通过绘画方式表现中秋趣事。

5.情满中秋，同享中秋明月，手抄报展示(四、五年级)

要求：主题突出，内容不拘，a4纸张；每班上交10幅作品。学
校将选取好的作品展评，班级并也可用来布置教室。

小学生中秋节活动设计方案篇四

为了进一步提高学生的环保意识，加强对学生的环境宣传，
进一步倡导绿色消费，建设节约型社会，在镇团委的倡议下，
我校决定开展中秋节月饼盒回收活动。

佳节中秋时尚过，回收包装利环保

xx月xx日下午3：20：在广场举行



1、学生宣读倡议书；

2、镇团委领导讲话；

3、用月饼砌字；

4、各班回收月饼盒

1、各班主任要积极宣传、动员学生回收月饼盒。各班要
以“环保”为主题召开班会主题会，让学生充分认识到月饼
盒回收的意义和环保的重要性。

2、四、五、六年级要负责用月饼盒砌一个“绿”字，此项工
作由三位老师负责。

3、xx月xx日下午第二节课在广场举行回收月饼盒活动，全校
师生参加，各班主任要登记好本班学生回收月饼盒的数量并
报给李锦容。

小学生中秋节活动设计方案篇五

一、活动目的：

1、了解母亲节的来历，知道母爱的伟大；懂得珍惜亲情，丰
富学生的情感世界。让学生懂得每个人的成长离不开父母养
育之恩、懂得“感恩”是一种生活态度，是做人的起码修养
和道德准则。

2、增强学生的感恩意识，增强社会责任感，培养健康心态，
塑造健全人格，并学会感恩；提高学生的自理能力，形成良
好的劳动习惯，端正学生的劳动态度。

3、使学生体会父母的辛苦，学会关心他人，能积极主动的做
一些力所能及的家务劳动。



二、活动主题：温馨五月，感恩亲情

三、活动步骤

（一）宣传发动

1、利用广播、班队会课对学生进行感恩母亲、母亲节由来等
宣传教育。

2、各班积极发动学生参与感恩母亲的活动。

3、各班选择适合学生的感恩活动内容，让学生参与感恩母亲
活动。

（二）具体实施

1.聆听吟唱歌曲《游子呤》

4.帮妈妈做一件力所能及的事（如：帮妈妈洗一次衣服；向
妈妈说一句真诚问候或祝福；给妈妈泡一杯茶；为妈妈洗一
次脚；陪妈妈散一次步；为妈妈表演一段节目等等。）

5.开展一次感恩卡制作活动：自制一张送给父母的感恩卡，
向父母说一声谢谢，道一声辛苦了，送一句祝福语。

6.利用双休日制作“温馨五月，感恩母亲”手抄报。

四、活动要求：

1、充分重视。各班要以此活动为契机，精心组织，合理安排，
开展对学生的感恩教育活动。

2、加强指导。班主任要根据本方案的要求，结合班级实际，
认真做好活动的指导工作，主题班会要指导学生提前进行分
工准备。



3、注重实效。各班要在开展此项活动的基础上，将感恩活动
的内涵，进一步延伸，教育引导学生学会主动感谢与关怀他
人，学会与同学和睦相处，了解体会父母师长的辛劳，懂得
助人以及回馈他人，培养感恩的心，做一个感恩的人。

4、资料收集：

（1）主题班会设计；

（2）1—2年级吟唱游子吟；

（3）3—4年级，每班交5张母亲节感恩亲情卡；

各项资料（感恩卡、给妈妈写的信）于5月30日出校前交教导
处；


